



## До 70-річчя від дня народження Віталія Васильовича Філюка

Виповнилося 70 років відомому організатору протитуберкульозної служби, заслуженому лікареві України Віталію Васильовичу Філюку. Після закінчення Одеського медінституту та інтернатури з фтизіатрії у 1977 р. В.В. Філюк працював фтизіатром у Петрівській сільській туберкульозній лікарні Одеської області, а від 1978 р.— ординатором, завідувачем диспансерного відділення № 2 (1984—1989 рр.), а від червня 1989-го, тобто майже три десятки років, — головним лікарем Одеського обласного протитуберкульозного диспансеру. У 1994 р. атестований як фтизіатр вищої категорії, має також вищу атестаційну категорію з організації охорони здоров'я і соціальної гігієни. Протягом усього періоду роботи виявив себе обізнаним, кваліфікованим фахівцем та керівником, який сумлінно виконує свої обов'язки і ефективно застосовує у повсякденній практиці теоретичні знання і значний лікарський досвід. В.В. Філюк досконало володіє сучасними діагностичними та лікувальними методиками, що їх використовують у фтизіатрії, а також методикою статистичного аналізу показників ефективності комплексу протитуберкульозних заходів. Виконуючи обов'язки керівника, одночасно проводив лікувальну роботу, постійно бере участь у клінічних обходах хворих у стаціонарних відділеннях Одеського обласного протитуберкульозного диспансеру та інших протитуберкульозних закладах Одеської області, веде консультації в диспансерних відділеннях. Особливої уваги надає підвищенню

ефективності лікування хворих на хіміорезистентні форми туберкульозу та ко-інфекцію ТБ/ВІЛ і питанням інфекційного контролю. Постійно підвищує теоретичні знання та практичні навички. Не раз проходив курси післядипломної підготовки (Київ, Москва, Санкт-Петербург, Львів). Навчався у спеціальних семінарах ВООЗ (Каїр, Донецьк) та ООН (Київ), стажувався у клінічних та лабораторних закладах м. Регенсбурга (ФРН). Щорічно напрацьовував комплексні плани профілактичних протитуберкульозних заходів і всіляко домагається якомога повнішого виконання їх. Основний автор проєктів обласних цільових програм протидії поширенню туберкульозу, які є складовими частинами загальнодержавних цільових програм. Повсякденно ретельно та обізнано займався питаннями фінансово-господарчої діяльності диспансеру, активно відшукуючи додаткові можливості для його повноцінного функціонування. Надає великої уваги підвищенню кваліфікації та атестації кадрів усіх рівнів. Піддає науковому аналізу результати діяльності служби загалом і головного закладу зокрема, результати якого викладено у понад 35 друкованих працях. Не раз виступав на з'їздах і науково-практичних конференціях різного рівня. Редагує збірники праць та тез доповідей з фтизіатрії й інших медичних галузей. Багато років виконував обов'язки головного позаштатного фахівця з фтизіатрії, члена колегії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, а також члена редакційних рад «Ук-

раїнського пульмонологічного журналу» та журналу «Новое в науке и практике», заступника голови Одеської науково-практичної асоціації фтизіатрів та пульмонологів. Під його директоратом успішно здійснено низку міжнародних пілотних проектів Всесвітнього банку, ВООЗ тощо. Член Координаційної ради з питань протидії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та наркоманії при облдержадміністрації, брав активну участь у проведенні обласних громадських форумів з цих питань. Користується заслуженим авторитетом

і повагою серед медичних працівників області. В.В. Філюка не раз нагороджували грамотами облдержадміністрації і Кабінету Міністрів України. Почесне звання «Заслужений лікар України» присвоєне В.В. Філюку Указом Президента України в червні 2009 р.

*Щиро вітаємо шановного Віталія Васильовича зі славним ювілеєм і бажаємо доброго здоров'я, родинного щастя, творчої наснаги у подальшій роботі.*

*Правління Асоціації фтизіатрів і пульмонологів України  
Редакційна колегія журналу «Туберкульоз, легеневі хвороби, ВІЛ-інфекція»*